

S450

**SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS**

Cayman
Yachts

SPECIFICHE TECNICHE

S450

INFORMAZIONI GENERALI

L.o.a.	Mt. 14,02
L. Scafo	Mt. 12,27
Baglio	Mt. 4,02
Pescaggio	Mt. 1,10
Dislocamento 1/2 carico	Ton. 14,00 circa
Categoria CE	B
Motori standard	2 x IPS VOLVO 500
Capacità carburante	Lt. 1500 circa
Capacità acque chiare	Lt. 300 circa
Materiale scafo	VTR
Portata max persone	10
Posti letto	n°4 in 2 cabine +1
Design:	Modo Yacht Design

COPERTA

Albero porta bandiere.
Nr. 2 altoparlanti stagni nel pozzetto.
Ancora Bruce da 20kg.
Antenna VHF.
Antivegetativa.
Bitte a prua inox n.2.
Bitte a poppa inox n.2.
Bottaccio perimetrale inox.
Camminamenti laterali in vetroresina.
Cancelletti inox protezione discesa plancetta n.2.
Catena zincata mm.8 Lunghezza mt.50.
Cavo di presa a terra da 220V 32 Ah Mt.15.
Divanetto pozzetto con cuscini in similpelle.
Doccia acqua dolce calda e fredda nella plancetta
Gavone di prua con sportello e spazio per cala della catena, e ricovero.
Hard Top Rigido con automatismo di apertura tettino scorrevole.
Luci di via e di fonda regolamentari.
Luci soffitto pozzetto esterno n.3.
Mobili pozzetto laterale in Vtr con seduta.
Musone ancora di prua inox.
Passo uomo a prua per cabina Vip.
Plancetta di poppa in Vtr.
Portello accesso sala macchine.
Pulpito perimetrale inox.
Scala bagno inox manuale a scomparsa laterale nella plancetta di poppa.
Tappi imbarco acqua n.1.
Tappi imbarco gasolio n.2.
Tergicristalli n.2 con lavavetri.
Tientibene inox n.2.
Verricello salpa ancora di prua 1000W 8mm con comando da plancia e da prua con pulsantiera.
Vetrare in cristallo temperato.

SALONE PONTE

Divano in similpelle.
Tavolo pranzo in legno con supporto in LLA abbattibile.
Luci Led Hard Top.
Finestrature in cristallo fisse.
Interruttori comandi luci.
Mobile Tv con Tv 26" con sistema a scomparsa up&down.
Pavimento in vtr e moquette.
Poltrone di guida n.1.
Scala di accesso alla zona notte.
Radio stereo con sintonizzatore CD-DVD e 2 altoparlanti.
Soffitto in Sky.
Tende veneziane.
Tientibene inox scala.

PLANCIA COMANDI

Strumentazione motori.
Contagiri n.2.
Ps oil motori n.2.
Temp acqua motori n.2.
Livello gasolio.
Livello acqua.
Bussola magnetica.
Comandi motori ed invertitori Leve Elettroniche.
Interruttori Comandi:
Flaps.
Tergicristalli con lavavetri.
Pompe di sentina manuali ed automatiche.
Tromba.
Verricello.
Parallelo batterie con relais.
Cruscotto illuminazione.

Avviamento motori.
Stop Motori.
Allarmi acustici.
Luci di Via.
Luci di fonda.
Vhf con altoparlante.
Presa 12V. tipo accendisigari.
Sedile pilota.
Luce per illuminazione posto comando.
Ruota timone.
Pannelli strumenti, comandi ed interruttori.

DINETTE INTERNA

Divano similpelle.
Faretti Led sopra divano dinette e tavolo.
Oblò inox.
Interruttori comandi luci dinette dall'ingresso.
Mobile con ripiani.
Pareti foderate in legno e sky.
Pavimento moquette.
Pannello quadro elettrico generale con interruttori 24/220V.
Scala di accesso.
Soffitti in similpelle.
Tavolo da pranzo in legno con supporto il LLA regolabile in altezza.
Tende veneziane.

CUCINA INTERNA

Cappa aspirante.
Faretti incassati Led.
Forno microonde 19lt.
Frigorifero con freezer Lt.160.
Lavello inox con miscelatore acqua calda/fredda.
Mobile pensile porta piatti e portabicchieri.
Pavimento in parquet di teak o altra essenza davanti alla cucina.
Presa corrente 220V.
Piano cottura in vetroceramica 2F.
Ripiano cucina in corian.
Pensile con sportelli e rivestimento in legno/laminato.
Tendina veneziana.
Oblò inox .

CABINA ARMATORIALE

Armadio con ripiani e appendiabiti.
Cassettiera.
Faretti incassati Led.
Fascia contenimento letti.
Interruttori comando luci all'ingresso.
Interruttori comando luci testa letto.
Letto matrimoniale con struttura in legno.
Luci di lettura n.2.
Materasso.
Mobile basso con cassettiera.
Oblò inox con grande vetrata.
Pavimenti in moquette.
Pennellature soffitti e pareti in legno/sky.
Porta di ingresso in legno.
Porta ingresso bagno armatore doppia vetrata plex.
Ripiani porta oggetti in legno.
Tendina veneziana.
Coprietto con 2 guanciali.

BAGNO ARMATORIALE

Accessori bagno.
Box doccia separato con scarico automatico.
Faretti Led incassati.
Interruttori comandi luci utenze.
Lavello.
Miscelatore doccia acqua calda/fredda con soffione.
Miscelatore lavello acqua calda/fredda.
Mobile lavello in legno con ante apribili.
Oblò inox con grande vetrata.
Pavimento in legno.
Porta ingresso bagno armatore doppia vetrata plex.
Presa 220V.
Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno.
Specchiera.
Tendina veneziana.
Top bagno legno.
Wc in ceramica con pompa di espulsione incorporata e comando.

CABINA VIP DI PRUA

Armadio con anta ed appendiabiti interno N.2.
Cassetto incassato sotto letto.
Faretti Led incassati.
Fascia di contenimento letti.
Interruttore comando luci all'ingresso.
Interruttori comando luci testa letto.
Letto matrimoniale con struttura in legno.
Luci testa letto n.2.
Materasso.
Oblò inox n.2.
Passo uomo con oscuramento.
Pavimenti in moquette.
Pennellature soffitti e pareti in similpelle.
Porta ingresso in legno.
Ripiani porta oggetti in legno.
Tendina veneziana.
Coprietto con 2 guanciali.

BAGNO VIP DI PRUA

Accessori bagno.
Box doccia separato con scarico automatico.
Faretti Led incassati.
Interruttori comandi luci utenze.
Lavello in ceramica.
Miscelatore doccia con colonna e flessibile.
Miscelatore lavello acqua calda/fredda.
Mobile lavello in legno con ante apribili.
Oblò inox.
Pavimento in legno.
Porta ingresso in legno.
Presa 220V.
Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno.
Specchiera.
Tendina veneziana.
Top bagno legno.
Wc in ceramica con pompa di espulsione incorporata e comando.

SALA MACCHINE

Batterie avviamento 100 Ah n.4.
Batterie servizi 320Ah 6v. N.4.
Boiler Lt.30.
Caricabatteria elettronico 24V. 60 Ah.
Elettroventilatori n.2.
Eliche IPS.
Estintore automatico da Kg.12 FM200.
Faretti illuminazione Led.
Filtri acqua di mare raffreddamento motori n.2.
Filtro aspirazione acqua di mare Gruppo n.1 (option).
Filtri pompe sentina.
Filtri Separatori gasolio con coppetta di raccolta.
Griglie aspirazione n.2.
Impianto flaps con comando in plancia.
Impianto timoneria elettrica Volvo.
Impianto Wc con elettrovalvola con acqua dolce.
Insonorizzazione antirumore con pannelli isolanti mm.30 e fibrill in superficie.
Intercettazione gasolio con comando da pozzetto.
Livello carburante visivo su casse inox.
Marmitta separatore gas scarico per generatore (option).
Motori n.2 VOLVO IPS 500.
Parallelo batterie meccanico.
Pompa autoclave acqua dolce con pressostato elettronico.
Pompe di sentina automatiche ad immersione n.3.
Portello accesso sala macchine.
Presa di corrente 220V 32 Ah.
Protezione catodica.
Scala discesa dal pozzetto.
Serbatoio acqua Lt.300 circa.
Serbatoio gasolio Lt.1500 circa.
Staccabatterie meccanici n.3.

SPECIFICHE TECNICHE

S450

DOTAZIONI DI BORDO

Barra di emergenza Volvo.
Cime di ormeggio n.2 da Mt. 15.
Manuale per uso e manutenzione.
Manuali di istruzione strumenti di bordo, accessori, motori e generatore.
Mazzo marinaio n. 1.
Parabordi n.6.

IMPIANTI

Impianto elettrico 24V.

Caricabatteria 24V. 60Ah.
Gruppo Batterie avviamento 100 Ah 12V. n. 4.
Gruppo Batterie servizi 320Ah 6v. N.4.
Illuminazione Led in tutti i locali.
Parallelo batterie manuale ed automatico.
Selettore di carica automatico.
Staccabatterie per ogni gruppo.

Impianto elettrico 220V.

Presse di banchina 220 32Ah n. 1 con mt.15 cavo.
Prese 220V in tutti i locali.

Impianto acqua dolce

Autoclave 24V in sala macchine.
Serbatoio acqua lt.300 con sensore elettrico di livello.
Boiler Lt.30 220V. in sala macchine.
Imbarco singolo dal ponte con tappo inox sul camminamento.
Elettrovalvola lavaggio Wc indipendenti per ogni bagno.
Impianto acqua calda e fredda per tutti i bagni, cucina e pozzetto.

Impianto esaurimento sentine

Elettropompe ad immersione n.3 a comando manuale ed automatico con interruttore e spie di accensione.
Pompe manuali n. 1 con distribuzione per le 3 sentine.

Impianto Timoneria

Volvo.

Impianto antincendio

N.1 estintore da Kg1 in ogni locale interno.
Estintore automatico da Kg.12 FM200.

Tutte le informazioni tecniche, disegni ed accessori devono essere considerati indicativi. Il costruttore si riserva il diritto di applicare qualsiasi cambiamento in qualunque momento e senza preavviso!

INFORMATIONS TECHNIQUES

S450

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Longueur h.t.	Mt. 14,02
Longueur coque	Mt. 12,27
Largeur max	Mt. 4,02
Tirant d'eau	Mt. 1,10
Déplacement mi-charge	Ton. 14,00 env
Catégorie de Navigation	B
Moteurs	2 x IPS VOLVO 500
Capacité réservoir gasoil	Lt. 1500 env
Capacité réservoir d'eau	Lt. 300 env
Coque	VTR
Personnes Transportables	10
Nbre de couchages	n°4 in 2 cabines +1
Design:	Modo Yacht Design

PONT

Mât pour pavillon inox.
Haut parleurs cockpit n.2.
Ancre type Bruce Kg.20.
Antenne Vhf.
Antifouling.
Taquets avant inox avec chaumards n.2.
Taquets inox arrière n.2.
Bourlingue inox périmétrale.
Passe avant polyester avec antidérapant.
Petit porte inox pour protection descente sur la plateforme N.2.
Chaîne protégée en zinc D.8 mm longueur mt. 50.
Prise de quai 220V 32Ah avec câble Mt.15.
Coussins canapé de cockpit.
Douche eau chaude et froide dans la plateforme de bain (arrière).
Coffre mouillage pour rangement chaîne.
Hard Top avec toit ouvrant hydraulique.
Feux de navigation.
Eclairage plafond cockpit arrière n.3.
Meuble Polyester babord cockpit avec banquette.
Davier d'ancre avec fixation ancre.
Panneau Pont cabine Vip Avant.
Plateforme en polyester.
Capot d'accès à la salle moteur.
Rambarde avant et arrière en inox.
Echelle inox escamotable dans plateforme arrière.
Nable pour remplissage eau n.1.
Nables pour remplissage gasoil n.2.
Essuies glaces n.2.
Mains courantes inox n.2.
Guindeau d'ancre électrique 1000 W barbotin 8mm avec commande tableau de bord et avant.
Vitrage et parebrise.

SALON PONT EXTERIEUR

Canapé skai.
Table dinette.
Eclairage Led au dessus du canapé et table.
Vitrage et parebrise fixe.
Interrupteurs éclairage dinette dans le cockpit et dans l'entrée.
Meuble Tv avec Tv Lcd 26" escamotable avec système up & down.
Plancher en polyester antidérapant et moquettes.
Siège pilote en skai.
Escalier d'accès aux cabines.
Radio HI-FI stereo avec Lecteur CD-DVD et 2 haut parleurs.
Plafond en skai.
Rideaux stores vénitiens.
Mains courantes inox descente.

TABLEAU DE BORD

Instruments moteurs
Compte tours n.2
Pression huile moteurs n.2
Temp. eau moteurs n.2
Niveau gasoil
Niveau eau
Compas magnétique
Commandes moteurs et inverseurs électroniques
Interrupteurs Commandes
Flaps
Essuies glaces avec lavage
Pompes de cale manuelles et électriques
Klaxon pneumatique
Guindeau up-down

Mise en Parallèle batteries avec relais.
Eclairage Tableau de bord.
Démarrage moteurs.
Stop Moteurs.
Alerte acoustique.
Feux Mouillage.
Feux navigation
Vhf avec h.p.
Pris 12V. type briquet.
Siege pilote.
Eclairage pour poste de commande.
Barre inox pour gouvernail.
Tableau instruments,commandes et interrupteurs.

DINETTE INTERIEUR

Canapé skai.
Eclairage Led plafond au dessus du canapé et de la table.
Hublot Dinette.
Interrupteur de commande de lumière à l'entrée de la Dinette.
Meubles en bois avec rangements.
Cloisons avec plaquage en bois et skai.
Moquettes dans plancher.
Tableau électrique avec disjoncteur 24/220V.
Escalier d'accès dans dinette.
Plafond en skai.
Table dinette.
Rideaux stores vénitiens.

CUISINE

Hotte d'aspiration.
Eclairages Leds.
Four micro-onde Lt.19.
Réfrigérateur Lt.160.
Evier inox avec mitigeur.
Meuble avec emplacement pour assiettes et vaisselle avec portes.
Plancher en parquet teck ou autre bois.
Prises 220V.
Plaque cuisson cuisine en Vitrocéramique 2 Feux.
Top cuisine en Corian.
Placards avec portes et revêtements en bois/formica.
Rideaux vénitiens.
Hublot inox.

CABINE PROPRIETAIRE

Meuble penderie avec étagères et porte-vêtements.
Tiroirs.
Eclairages Leds.
Bandeau bois tour de lits.
Interrupteurs de commande pour éclairage entrée.
Interrupteurs de commande pour Eclairages tête de lit.
Grand-lit avec structure en bois.
Spots de lecture n.2.
Matelas.
Meuble bas avec tiroirs.
Hublot inox avec grand vitrage.
Plancher recouvert de moquette.
Plafond et cloisons en bois/ sky.
Porte entrée en bois.
Double porte entrée salle de bain propriétaire.
Etagère en bois.
Rideaux vénitiens.
Couvre lit avec 2 oreillers.

SALLE DE BAIN

Accessoires salle de bain
Box douche séparée avec évacuation automatique
Eclairages Led encastrés au plafond
Interrupteurs de commande Eclairages
Lavabo céramique
Mitigeur douche avec douche au plafond
Mitigeur pour lavabo
Meuble lavabo en bois avec rangements
Hublot inox avec grand vitrage
Plancher en bois
Double porte entrée salle de bain propriétaire
Prise 220V.
Plaquage cloisons salle de bain et douche en bois
Miroir avec portes ouvrables et étagères
Rideaux vénitiens
Top salle de bain en bois
Wc en céramique et pompe d'évacuation

CABINE VIP AVANT

Penderies en bois avec étagères et porte-vêtements n.2.
Tiroirs sous le lit.
Eclairages Led encastrés au plafond.
Bandeau bois tour de lit.
Interrupteurs de commande pour éclairages entrée.
Interrupteurs de commande pour éclairages tête de lit.
Grand-lit avec structure en bois.
Spots de lecture n.2.
Matelas.
Hublots en inox n.2.
Panneau de pont avec rideau occultant.
Plancher moquette.
Plafond et cloisons en bois/skai.
Porte entrée en bois.
Etagères porte-objets en bois.
Rideaux vénitiens.
Couvre lit avec 2 oreillers.

SALLE DE BAIN VIP

Accessoires salle de bain.
Box douche séparée avec évacuation automatique.
Eclairages Led encastrés au plafond.
Interrupteurs de commande pour éclairages.
Lavabo en céramique.
Mitigeur douche avec colonne et flexible.
Mitigeur lavabo.
Meuble lavabo en bois avec portes ouvrables.
Hublot en inox.
Plancher en bois.
Porte entrée en bois.
Pris 220V.
Plaquage salle de bain en stratifié et bois.
Miroir avec portes ouvrables et étagères en bois.
Rideaux vénitiens.
Dessus meuble vasque en Bois.
Wc en céramique avec Bidet et pompe évacuation.

SALLE MOTEURS

Batteries démarrage moteurs 100 Ah N.4.
Batteries service 320 Ah 6v N.4.
Chauffe eau Lt.30.
Chargeur batterie électronique 24V. 60 Ah.
Electro-ventilateurs n.2.
Hélices IPS.
Extincteur automatique de kg.12 FM200.
Eclairages salle machines Led.
Filtres eau de mer moteurs 2" n.2.
Filtres aspiration eau de mer GE n.1 (Option).
Filtres pompes services.
Pré filtres séparateur eau & carburant avec carter de récupération.
Grille inox aspiration air salle machine.
Système flaps avec commande dans le tableau de bord.
Système gouvernail IPS avec barre électrique Volvo.
Système Wc avec électrovanne charge eau douce.
Isolation phonique soute moteurs avec mousse mm.30 et fibrill en surface.
Fermeture carburant avec commande à câble manuel dans le cockpit.
Jauge visuel du gasoil sur réservoir inox.
Echappement séparateur gas generator (option).
Motorisation n.2 VOLVO IPS 500.
Switch Parallèle batterie manuelle et automatique.
Pompe eau douce avec système de pression électronique.
Pompes de cale automatiques n.3.
Capot d'accès à la salle moteur.
Prise de quai 220.V 32.Ah.
Protection galvanisée masse.
Echelle descente soute.
Réservoir eau structurel Lt. 300 environ.
Réservoir de carburant structurel Lt.1500 environ.
Coupe batteries manuels et électroniques.

INFORMATIONS TECHNIQUES

S450

EQUIPEMENT DE BORD

Barre de secours Volvo pour gouvernails.
Bouts d'amarrage n.2 Mt.15.
Manuel du propriétaire en français.
Manuel mode d'emploi des instruments, accessoires et générateur.
Gaffe n.1.
Pare-battages n.6.

IMPLANTATIONS

Installation électrique 24V.

Chargeur batteries 60 Ah.
Batteries démarrage moteurs 100 Ah 12v. N.4.
Batterie services 320 Ah 6v N.4.
Eclairage Led dans toutes les cabines.
Mise en parallèle batteries Manuel et automatique.
Sélecteur de chargeur automatique.
Coupe batteries pour chaque groupe de batteries.

Installation électrique 220 V.

Prise de quai de 220 V 32Ah avec mt.15 câble.
Prises 220 V dans tous les pièces.

Installation eau douce

Pompe eau douce 24V dans la salle moteurs avec système de pression automatique.
Réservoir eau douce lt.300 avec sensor électrique de niveau.
Chauffe eau Lt.30 220V installé dans la salle des moteurs.
Remplissage eau par nable inox de pont.
Electro-vanne pour eau Wc indépendante pour chaque salle de bain.
Installation eau chaude et froide dans toutes les salles de bain, cuisine, cockpit et pont avant.

Installation assèchement des cales

Electropompes immergées n.3 avec commandes manuelles et automatiques avec interrupteurs et voyants de contrôle.
Pompe Manuelle n1 avec distribution dans les 3 cales.

Installation gouvernail

Volvo.

Installation incendie

N.1 extincteur de Kg.1 placé dans chaque poste interieure.
Extincteur automatique de kg.12 FM200 dans la salle des machines.

*Tous les informations techniques, les dessins et les accesoirs doivent etre considerees aproximatives.
Le constructeur se reserve la faculte d'apporter toutes modifications a tout moment et sans preavis!*

TECHNICAL SPECIFICATIONS

S450

GENERAL INFORMATION

Overall Length	Mt. 14,02
Hull Length	Mt. 12,27
Beam max	Mt. 4,02
Hull draught	Mt. 1,10
Displacement half load	Ton. 14,00 approx
CE Category	B
Engines	2 x IPS VOLVO 500
Fuel capacity	Lt. 1500 approx
Fresh water capacity	Lt. 300 approx
Hull material	VTR
People	10
Berths	n°4 in 2 cabins +1
Design:	Modo Yacht Design

UPPER DECK

Flags staff inox.
Waterproof speaker n.2 cockpit.
Anchor "Bruce" type 20 kg.
Vhf antenna.
Antifouling paint.
No. 2 Bow stainless steel cleats with fairlead.
No. 2 Cockpit stainless steel cleats.
Stainless steel fender.
Fiberglass side passageways.
Stainless steel protecting wickets on the cockpit.
Anchor chain 8 mm. length 50 m.
Shore power plug 220V 32 Ah with 15 m. cable.
Cockpit Sofa with pillows.
Cockpit shower with warm and cold fresh water.
Chain storage with drainage.
Hard Top with opening roof.
Homologated navigation lights.
Cockpit ceiling lights n.3.
Side cockpit furnitures in Polyester with seat.
Stainless steel support for anchor.
Foredeck hatch with curtain Vip Cabin.
Fiberglass platform.
Engines room access hatch.
Stainless steel handrail.
Swimming stainless steel manual ladder with side hiding in the platform.
No. 1 water embarking port.
No. 2 fuel embarking ports.
No. 2 windscreen wipers with washers.
No. 2 stainless steel handrails.
Electric anchor winch 1000W 8mm with console control and push button panel.
Tempered silk glass windows.

SALOON BRIDGE COCKPIT

Fabric or simil-leather sofa.
Dining table.
Leds spots lights hard top.
Glass silk fixed windows.
Dinette lights controls switches on console and in the entry.
Tv furniture with Tv Lcd 26" and hide system up&down.
Polyester floor and carpet.
Pilot simil-leather driving seat on support.
Access ladder to the cabins.
Radio stereo with CD-DVD Reader and 2 speakers.
Simil-leather ceilings.
Venetians curtains.
Stainless steel handrails on stairs.

HELM STATION

No. 2 speed indicators.
No. 2 Ps oil engines.
No. 2 water engine temperature indicators.
Fuel level.
Water level.
Compass.
Electronics engines and gear box controls.
Controls switches.
Flaps.
Windscreen wipers with washers.
Manual and automatic bilge pumps.
Horn.
Windlass.
Batteries parallel with relais.
Panel lights.
Engines starting up.
Engines stop.
Alarms.

Cruising lights.
Anchor lights.
Vhf with speaker.
12V. socket.
Pilot seat.
Pilot place lights.
Stainless steel rudder wheel.
Control panels, and switches.

DINETTE LOWER DECK

Simil-leather sofa.
Led spots lights ceiling.
Stainless steel porthole.
Dinette lights switches at the entry.
Furniture with shelves.
Partition walls in wood and sky.
Carpeting floor.
Electric general box with switchers 24/220V.
Access stairs to the dinette area.
Simil-leather ceiling.
Dining table.
Venetians curtains.

GALLEY

Air Extractor.
Led spots lights.
Combined microwave oven lt.19.
Refrigerator with freezer Lt.160.
Stainless steel sink with mixer.
Cupboards pensile furnitures with doors in wooden/laminate upholstery.
Teak or other wooden floor.
220V sockets.
Ceramic glass cooker 2F.
Corian kitchen Top.
Wooden and laminated furnitures.
Venetians curtains.
Stainless steel porthole.

OWNER CABIN

Cabin wardrobe with shelves and clothes hangings.
Drawers.
Led spots lights.
Beds around frame.
Light switches at the entry.
Bed-head light switches.
Double bed with wooden frame.
No. 2 reading lights.
Mattress.
Low furniture with drawers.
Stainless steel porthole with large window.
Carpet Floor.
Wooden/sky ceilings and walls.
Wooden entrance door.
Double plexiglass doors for owner bathroom entrance.
Wooden shelf.
Venetians curtains.
Bedpread and pillows.

OWNER BATHROOM

Bathroom accessories.
Separated shower box and automatic evacuation water shower.
Led spots lights.
Users light switches.
Ceramic basin.
Shower mixer cool & hot water with shower head.
Wash-basin mixer cold & hot water.
Wooden wash-basin furniture with opening doors.
Stainless steel porthole with large window.
Wood floor.
Double plexiglass doors for owner bathroom entrance.
220V socket.
Wooden and laminate bathroom and shower upholsteries.
Mirror with opening doors and shelves.
Venetians curtains.
Wood bathroom top.
Ceramic toilet with ejection pump and control.

VIP CABIN

Wooden wardrobes with hangings bars n.2.
Drawers under the bed.
Led spots lights.
Beds around frame.
Lights switches in the entry.
Bed-head light switches.
Double bed with wooden frame.
No. 2 reading lights.
Mattress.
Stainless steel porthole n.2.
Hatches with sun-curtain.
Carpet on the floor.
Wooden/fabric ceilings and walls.
Wooden entrance door.
Side wooden shelf.
Venetians curtains.
Bedpread and pillows.

VIP BATHROOM

Bathroom accessories.
Separated shower box and automatic evacuation water shower.
Led spots lights.
Users light switches.
Ceramic wash-basin.
Shower mixer with support.
Wash-basin mixer.
Wooden wash-basin furniture with opening doors.
Stainless steel porthole.
Wood floor.
Wooden entrance door.
220V socket.
Wooden and laminate bathroom and shower upholsteries.
Mirror with opening doors and shelves.
Venetians curtains.
Wood bathroom top.
Ceramic toilet with ejection pump and control.

ENGINE ROOM

No. 4 starting up batteries 100 Ah.
No. 4 services batteries 320 Ah 6v.
Boiler 30 Litres.
Electronic battery charger 24V 60 Ah.
No. 2 electric fans.
IPS Propellers.
Automatic extinguisher 12 kg. FM200.
Led Spots lights.
No. 2 engines cooling sea water filters.
No. 1 generator cooling sea water filters (option).
Bilge pumps filters.
Engines fuel filter n.1.
No. 2 air vent grates.
Flaps installation with console control.
IPS Electrical Servo steering rudders installation Volvo.
Toilet installation with separated inlet electric valve fresh water.
Engines sound-damping with lead (thickness 30 mm.) and fibrall.
Fuel interception with cockpit control.
Fuel visual gauge on s.s. thank.
Generator exhaust muffler (option).
No. 2 engines VOLVO IPS 500.
Batteries mechanical and automatic parallel.
Fresh water pump with electronic pressure system.
No.3 automatic submersed bilge pumps.
Engines room access hatch.
220 V 32 Ah socket.
Cathode protection.
Ladder descending to the cockpit with teak steps.
Water tank 300 Litres (aprox.).
Fuel tank 1500 Litres (aprox.).
Battery switches n.3.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

S450

STANDARD SUPPLIES

Emergency rod Volvo.
Mooring ropes N.2 length 15 m.
Use and maintenance manual.
Board instruments, accessories, engines and generator.
No. 1 boat hooks.
No. 6 fenders.

INSTALLATIONS

24V Electric installation

Battery charger 60Ah.
No. 4 starting up batteries group of 100 Ah 12v.
No. 4 services batteries group of 320 Ah 6v.
Led lights in each area.
Manual and automatic batteries parallel.
Automatic charge selector.
Battery switches for each group.

220V Electric installation

No. 1 shore supply sockets 220V 32 Ah with one electric cable length 15 m.
220V sockets in each area.

Fresh water pump installation

24V in the engine room equipped with automatic pressure system.
Water tank 300 Litres with electric level sensor.
Boiler 220V 30 Litres in the engine room.
Deck single embarking with stainless steel cap placed on the passageway.
Toilet washing independent electric valve for each bathroom.
Hot and cold water installation for all bathrooms, galley, cockpit and front deck.

Bilges exhaustion installation

No. 3 submersed motor pumps with manual and automatic control with switch and ignition light.
No. 1 manual pumps with distribution for the 3 bilges.

Steering implantation

Volvo.

Fire fighting system

Equipped with no. 1 extinguisher weight 1 kg. in each indoor area.
Automatic extinguisher 12 kg. FM200 in the engine room.

*All technical informations, drawings and accessories must be considered approximate.
The manufacturer reserves the right to make any changes at any time and without notice!*

